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Verbos no infinitivo

Leia:
“Desventuras em série”

Klaus, Violet e Sunny séo trés irmaos que, repentinamente, recebem a noticia de que seus
pais morreram em um incéndio. Como sdo menores de idade, eles ndo podem ainda herdar a
fortuna de seus pais, 0 que apenas ocorrera quando Violet, a mais velha, completar 18 anos. O
trio passa entdo a morar com o Conde Olaf, um parente distante bastante ganancioso, que deseja
tomar a fortuna das criangas para si. Para atingir sua meta, ele ndo medir4 consequéncias.

Disponivel em: <https://www.adorocinema.com/fiimes/fiime-46317/>. (Com cortes).
Questao 1 — Grife o verbo no infinitivo a sequir:
“Como sdo menores de idade, eles ndo podem ainda a fortuna de seus pais [...]"

Questao 2 — Em “O trio passa entdo a morar com o Conde Olaf [...]", o verbo no infinitivo é:
() intransitivo.

() transitivo direto.

( x ) transitivo indireto.

Questao 3 — No trecho “[...] um parente distante bastante ganancioso, que deseja tomar a fortuna
das criancas para si.”, o verbo no infinitivo é:

() impessoal.

( x ) pessoal flexionado.

() pessoal nao flexionado.

Questao 4 — Observe:
“Para atingir sua meta, ele ndo medird consequéncias.”

Cite um verbo no infinitivo com o mesmo sentido do que foi empregado nessa passagem:

Questao 5 - Identifique o segmento que contém um verbo no infinitivo:
() “Klaus, Violet e Sunny sao trés irmaos [...]"

() “[...] seus pais morreram em um incéndio.”

( %) “[...] guando Violet, a mais velha, completar 18 anos.”
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